

六天内六名学员被迫害至死

2001年9月25至30日的六天内，明慧网统计数据表明，又有六名学员被迫害至死。至10月6日迫害至死人数已达294人。衡阳市大法弟子刘诗幼、裴欧华被迫害致死；白马垅劳教所灌食致死一名大法弟子（姓名待查）；辽宁鞍山市大法弟子原忠宇被迫害致死；河北省河间市大法弟子顾亚楼被任丘市公安局虐杀，辽宁大法女弟子于秀岭被警察毒打后从楼房扔下，活活摔死。



8月29日德国弟子在中领馆前发正念，讲清受迫害真象

我是一名副教授，60多岁。1991年，因身体欠佳申请退休，随后，我投入个人实验室搞科研，继续完善个人研究的中药生物保健品工作。96年4月份的一天，我在地铁书摊上看见一本书：《转法轮》，就立即付款买了这本书，而且立即读了起来。在短短数日内，学了一遍，内心默默叫好。庆幸自己找到了修佛修道的法轮大法，更兴奋的是寻找到了心目中的师父。我读了《转法轮》的一天晚上，全身发热，热醒了。第二天早上，无意接触了暖气设备，怎么打手？有很强的刺痛感。我猜这是炼功全身通电了，是李老师已经接收我是他的弟子了。我真正体验到“法炼人”的状态。

有天上午，我正在认真地看《转法轮》，瞬间，似睡非睡，朦胧了一下，见到了一个透明的柜子，柜子里装了许多许多大大、小小的法轮，不停地旋转着。当时我惊呼一声：“法轮”！自己叫醒了自已，真是活灵活现的。我告诉丈夫，我看见法轮了。我要找到李老师。我丈夫很急，到处找，四处问，最后想办法终于问到了炼功点。当我们到炼功点时，正遇上辅导员义务教功。他们认真耐心地教我们，这里处处充满着祥和的气氛。我们全家3位60岁的老人，安心在此学习法轮大法和炼功了。我们每天走1个多小时的路，炼功约1小时，一点

善恶分明

第二十三期

2001年10月8日

环球步行，呼唤善良

近日波士顿法轮功学员表示，波士顿地区有三位法轮功学员九月廿二日将飞往欧洲，加入已经进行中的「环球步行」运动。初步估计，此次步行时间为四个月。

〔加拿大温哥华SOS徒步4500公里将启程〕9月25日另一组横跨加拿大多伦多至温哥华“SOS紧急救援中国大陆法轮功学员”的徒步行动也行将启程。由多伦多及蒙特利尔法轮功学员组成的徒步小分队将从东西两地同时出发，跨越五个省份和多个城市，将以数月时间共同完成行程4500公里的全程。

SOS紧急求援活动的目的在引起全球对法轮功修炼者在中国所受迫害，及对他们的信仰原则一真、善、忍，所受攻击的关注。波士顿学员将加入其他学员的行列，步行穿越欧洲三十多个国家，呼吁有善心、有正义感的人们来帮助解决这个问题。

都不累，觉得是在做最有意义、最愉快的事。

我天天坚持读《转法轮》，到公园炼功点上参加学法炼功。仅仅学了几天，一天晚上，我身体发热，第2天腹痛严重，满腹像水开了沸腾起来，特别是胆囊部位，剧烈收缩震动，疼痛难忍。因我患胆结石20多年了，经

法轮大法是真正的光明大道

2001年9月25日 文/大陆学员

过4次超声波粉碎排石，后经B超检查，仍有1.6cm、1.3cm、0.8cm、0.7cm等多颗不能粉碎，更排不出来，因胆管只有0.5cm直径。第3天，我口苦的很。连续疼痛了3天，腹内胀得很，这几天基本没吃饭。到了第4天，我开始排出溶化了的胆石，像蛋黄一样，排得轻轻松松。连续排了3天。我再摸摸过去摸得着的胆石，啊，没有了！过去每天下半夜，这些胆石在胆管口上动来动去，有时胆石某部位嵌在胆管上，很难受。现在因为修炼法轮大法，胆石被溶化了，这些症状全消失了，我感到非常舒服。

因以前的车祸，我手大拐鹰嘴骨折断，后接上，手脚不灵活，现在感到好多了，可以连续坚持炼功一个半小时，连续走3、4个小时不休息，一点也不累。此后我每天都读书学法、坚持炼功。以上是我刚入法轮大法修炼之门时开始二个多月的经历和感受，是《转法轮》指引我走上了修炼大法的光明大道。

写给有缘从我手上接到传单的朋友

在当今物欲横流年代里，你可能已无法想象，这世上还有为信仰真理而舍生取义的人。

无论你是谁——贵、贱、贫、富，你的人生告诉你，在当今的社会里，已无人值得信赖了。你可随处见到礼貌的微笑、名牌的风度、雕琢的美丽，但你已永远地失去了净土般的诚信。

当接到这份传单时，你可能依然用先入为主的习惯性眼光看待它、轻视它。但我要告诉你，法轮功学员舍尽个人的一切——仅为告诉你一个真象！

法轮大法是一种以真善忍为原则的上乘佛家修炼法门。法轮功弟子在同化“真善忍”佛法真理的实践中以无私无我、慈悲众生的境界看待世界。在邪恶的迫害中，在承受着巨大的痛苦时，他们也在讲清真象，因为他们不愿看到你被邪恶谎言所欺骗，从而泯灭了内心深处对真善忍的向往、说出违背良心的言语、甚至干出助纣为虐的事情。他们所做的一切，完全出于对真理的信仰和对你的未来的珍重，因为他们知道漠视邪恶对信仰“真善忍”者的迫害，是天理不容的。

觉得“真善忍”太平凡吗？回顾中国大陆这五十年历史，有哪一个被镇压者群体，能像法轮功这样抛却个人的一切乃至生命，坚韧不屈、不畏生死地直面邪恶？这正是信仰“真善忍”的伟大力量。亿万法轮功学员在反迫害中所做出的努力，是用源于正信的真正的力量在苍宇中清除邪恶，而不是什么参与人间的政治。中国江 XX 政府说他们拿了什么什么势力的钱，而事实是他们为了告诉世人一个真实，一直在坦然地、默默地、慷慨地付出着自己的金钱与时间，同时承受着世人的盲目诬陷；有人说他们不应该打扰别人，其实他们是在用自己的善心和巨大的精神力量叩醒着世人麻木的良心和泯灭殆尽的善念！有人说他们斗不过那邪恶的势力，而他们实际上却用着超然的慈悲与宽容，在人间展现真理的力量和修炼者的高尚境界，重塑人之尊严。

世界需要真诚、善良、和平。生命需要“真善忍”。改变人心、唤醒良知需要“真善忍”。我们不停止地向你揭露迫害，昭彰邪恶，就是为了把这“真善忍”的精神送到世界的每一个角落，送进每一个人的心田。与你的亲人、朋友、邻里、同事以及所有正义善良的同胞一起，携起手来向邪恶宣战吧！

朋友们，当你想对法轮功说点儿什么时，请你问问自己：你读过《转法轮》吗？你真的知道法轮功是什么吗？请尊重自己，尊重事实，尊重和平、正义的法轮功学员。

真诚希望届时你能作为幸福人类的一员，共享美好的新未来！知道真象是每一个人的福分。

9月25日，意大利的一些非政府组织，如 NTC, HOC 等，和法轮功学员在首都罗马的国会大厦前举行了一次大会，主题为：支援法轮功，SOS 紧急救援在中国遭受迫害的法轮功学员。

来自欧洲，北美等地近两百名法轮功学员出席这次大会。意大利国会副主席，外交部人权委员会主席，欧洲国会议员 BANINO 女士，参众两院的议员，地方议会主席，NTC 非政府组织的秘书长先后在大会上致词。

意大利国会议员们的发言给人留下了深刻的印象，引起周围听众们的阵阵掌声。他们高度赞扬了法轮功学员的和平和善良，同时强烈谴责了中国江政府侵犯人权的罪行。国会副主席 BIONDI 先生说：对法轮功的迫害不仅是一个人权问题，更是一个道德问题。尊重人权是人类共同的需要。NTC 的秘书长 SERGIO 说：当我看到你们祥和的炼功场面时，我很感动，我明白了法轮功真善忍的价值。意大利各大媒体纷纷到场。

意大利电台、电视台在当天对这次活动进行了正面报道。

渴望您的觉醒

随州市一功友经常买菜时，带一些真象资料给那些面善的小贩。一次，她送给了一小伙子，并让他记住“法轮大法好、真善忍”，没事时多念念。小伙子点点头，连说好。过了几天，该功友又遇到他，问他看了没有。他连说“法轮功真神奇，我在家没事时，想起你给我说的话，就念了一遍‘真善忍、法轮大法好’，就身体发热，感觉到一阵从没有过的轻松感。”

来自意大利的正义之声

罗马出现学习法轮功热

9月25日，在罗马由意大利法轮大法协会和跨国激进党的 NTC 人权协会共同举办了“SOS - 紧急救援在中国受迫害的法轮功修炼者全国动员日”活动。该倡议得到许多意大利非政府组织响应。

9月25日游行结束后，部份法轮功修炼者被请到 NTC 会议厅，介绍法轮功功

法。该协会成员等人当场学习了五套功法。很多人学功很快，有些人与当地罗马学员建立了联系，准备日后深入学习大法。几天来，意大利各地法轮功学员不断收到来自罗马的咨询电话和 EMAIL，人们纷纷表示要学习法轮大法。

罗马出现了学习法轮功热，这恐怕是江氏之流始料所不及的。在善与恶的对比中，越来越多的世人看清江氏的卑鄙残忍和法轮大法的纯正美好，越来越多的世人被“真善忍”所深深吸引，而走入修炼中来。